
Câmara Municipal de Xambrê
Estado do Paraná

Ata ns. 11/2023

Ata da 6^ (sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Xambrê, 

Estado do Paraná, realizada em 20 de março de 2023, às 19:00 horas, presidida pelo 

vereador Edson Botelho e secretariada pelo vereador Laudemir Jardim. Estavam 

ainda presentes à sessão os vereadores: Adriano Cardozo da Silva, Edinalvo Lima 

Venturi, Jaime Santos de Oliveira e Osair de Almeida Pereira. Não estiveram 

presentes à sessão os vereadores Artur Ferraz Viana, Elton Barbosa dos Santos e 

João Mendonça Filho que se encontram em viagem a Curitiba tratando de assuntos 

de interesse público. Continuando, foi lida a ata da sessão anterior, discutida e 

votada, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, o vereador Edinalvo Limá 

Venturi, inscrito para o uso da palavra por um período de cinco minutos disse que a 

criança de 4 anos com problemas no desenvolvimento da fala, mencionada na 

sessão anterior, será finalmente encaminhada para o devido tratamento. O 

vereador Edinalvo também questionou o vereador Osair de Almeida Pereira, que até 

pouco tempo criticava o setor de Saúde do município, mas que atualmente mudou 

de opinião, e que inclusive, tem entregado pessoalmente agendamento de consultas 

no distrito de Elisa. O vereador Osair respondeu que o setor de Saúde sempre teve 

problemas e que a Saúde de nenhum município é perfeita, e em relação a entrega 

de agendamentos, não comentou sobre o assunto. Continuando, o vereador Osair 

de Almeida Pereira, inscrito para o uso da palavra por um período de dez minutos 

comentou novamente sobre os questionamentos do vereador Edinalvo e disse que 

jamais usou o setor de Saúde para fazer política. O vereador Osair também 

comentou sobre a viagem a Brasília e que conseguiu junto ao Deputado Federai
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Zeca Dirceu emendas no valor de dois milhões para o ano de 2023, e que em 

conversa com o Deputado Federal Beto Preto, o mesmo se comprometeu enviar 

equipe para a realização de vistoria nos Postos de Saúde da sede e dos 

distritos. Em seguida foi lida a indicação n° 16/2023, Assunto: Instalação de quebra- 

molas no distrito de Casa Branca, de autoria do vereador Adriano Cardozo da Silva. 

A indicação n° 17/2023, Assunto: Limpeza nas ruas do município, de autoria do 

vereador Adriano Cardozo da Silva, foi retirada da pauta a pedido do autor. Na 

sequência, o Sr. Presidente concedeu aos pares três minutos para as considerações 

finais e na oportunidade, o vereador Adriano Cardozo da Silva comentou

uma

que as

reclamações sobre o setor de Saúde não são de agora, que isso vem se arrastando a

anos e que as reuniões com o Executivo nunca surtem efeitos. O vereador Edinalvo 

Lima Venturi comentou sobre as constantes intervenções do Secretário de 

Administração e que o mesmo, de certa forma, blinda o Prefeito, que muitas vezes 

não fica sabendo de questões importantes relacionadas a gestão do município. O 

vereador Jaime Santos também comentou sobre os constantes problemas no Setor 

de Saúde e disse que por mais que não seja oposição, irá cobrar o Executivo em 

relação ao assunto. E não havendo nada mais a tratar, o sr. Presidente encerrou a 

sessão e solicitou que fosse lavrada a presente ata para ser lida, discutida e votada 

em sessão próxima.

Jaime Santos de Oliveira 

Vice-Presidente 1 Secretário
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